

单场最新赛程 数说焦点对阵

# 特内里高居四强 赫罗纳客战起势

■专题撰稿 马丁

截至本报发稿时,在国家体彩中心发布的全国联网单场竞猜足球游戏(竞彩足球)以及区域联网单场竞猜足球游戏(传统单场足球)受注赛程中,11月7日凌晨0时至9日上午8时15分之间开打的比赛超过了280场次,其中包括的挪超、英冠、法乙、德乙、西甲、西乙、法甲、荷甲、巴西甲、日职、日乙、韩职、俄超、英超、意甲、德甲、瑞超、葡超、美职足、波兰甲、捷克甲、瑞甲、比甲、希腊超、以超、阿职联、墨超、土超、苏超、乌克兰、英足总杯、丹超、奥甲、智利甲等三十余大赛事。本期,我们选择于北京时间11月9日凌晨4时开踢的一场西班牙足球乙级联赛和当日早晨7时开打的一场巴西足球甲级联赛进行单场足球游戏对阵数据分析展望,供竞猜型彩票购彩者参考。

截至本报发稿时,2021至2022赛季西乙联赛已经踢完第14轮。在11月3日凌晨至5日凌晨之间进行的当轮11场赛事中,主队战绩为6胜3平2负,主队不败率为81%,胜率为54%。当轮赛果如下:邦费雷雷1比1战

平韦斯卡,希洪竞技0比1负于阿尔梅利亚,莱加内斯1比1战平卡塔赫纳,亚摩勒比4比1击败巴利亚多利德,米兰德斯3比2战胜卢戈,埃瓦尔1比0小胜奥维耶多,拉斯帕尔马斯2比1力克富恩拉布雷达,希尔戈斯0比1负于萨拉戈萨,赫罗纳3比1拿下阿尔科尔孔,马拉加2比1取胜皇家社会B队,伊维萨0比0战平特内里费。在西乙第14轮的全部11场比赛中,大球打出5场,小球打出6场。

当前,在西乙积分排行榜上位居前三的球队分别是阿尔梅利亚、埃瓦尔和拉斯帕尔马斯,积31分、27分、26分,榜首的埃瓦尔正在渐渐扩大领先优势;排名后三位(第20至22名)的球队分别是亚摩勒比、莱加内斯和阿尔科尔孔,分别积12分、11分、7分,其中垫底的阿尔科尔孔落后较多,形势急迫。根据赛程安排,本赛季西乙第15轮的比赛于北京时间11月6日凌晨4时至9日凌晨4时之间陆续开踢。

截至发稿时,2021赛季巴西甲已经踢完29轮。在北京时间10月31日凌晨至11月2日上

午之间进行的当轮全部10场比赛中,主队取得7胜1平2负的成绩,主队不败率为80%,主队胜率为70%,平局打出场次少。这10场比赛结果如下:巴拉纳竞技0比1负于桑托斯,弗拉门戈1比0小胜米内罗竞技,巴西青年0比0战平巴伊亚,米内罗美洲2比1战胜福塔雷萨,塞阿拉1比0小胜弗鲁米嫩塞,格雷米奥1

比3不敌帕尔梅拉斯,圣保罗1比0击败巴西国际,累西腓体育2比0战胜戈亚尼亚竞技,奎尔巴1比0力擒巴甘蒂诺,科林蒂安1比0战胜沙佩科恩斯。当轮比赛中,大球打出3场,小球打出7场。

截至发稿时,巴西甲积分榜上排名前三的是米内罗竞技、帕尔梅拉斯和弗拉门戈,分别积62

分、52分、50分;排名最后三位(第18至20名)的分别是累西腓体育、格雷米奥和沙佩科恩斯,分别积30分、26分、14分。需要关注的是,巴西甲各队迄今完赛场次不尽相同,完赛场次最多的已踢完30轮,完赛最少的则只踢完27场。根据赛程安排,巴西甲第30轮比赛于11月7日凌晨4时至9日上午7时之间陆续开踢。

## 西乙:特内里费 VS 赫罗纳

这是双方在2021/2022赛季西乙联赛中的第15轮赛事。

截至本报发稿时,2021至2022赛季西乙联赛已经踢完第14轮。在当轮11场赛事中,主队取得6胜3平2负的成绩。根据赛程安排,本赛季西乙第15轮的比赛将在北京时间11月6日凌晨4时至9日凌晨4时之间陆续开踢;其中,特内里费对阵赫罗纳的赛事是该轮最晚进行的一场赛事,也是一场排名上游球队主场迎战中游球队的对决。当前此役的胜平负初始平均指数为2.43 3.11 2.88,转化让球普遍在平手以及平手/半球之间,后势有可能发生变化,单场游戏即时胜平负指数为2.44 3.13 2.86,无让球。

截至发稿时,在西乙联赛积分排行榜上,特内里费排名第4,在前14轮的总战绩为7胜3平4负,不败率为71%,胜率为50%,进19球,失12球,净胜球为7个,积24分,距领头羊阿尔梅利亚相差7分。特内里费本赛季迄今主场战绩为8战4胜3平1负,主场综合战

绩排名西乙第5,明显好于其排名第11位的客场成绩,不过在本轮对阵赫罗纳之前,特内里费近期主场表现一般,近4战2胜2负。

在最近10轮西乙赛事中,特内里费的战绩为5胜1平4负,不败率为60%,胜率为50%;其中最近5场战绩为2胜1平2负,先后客场1比2负于拉斯帕尔马斯,主场0比1不敌埃瓦尔,客场2比1力克莱加内斯,主场4比0大胜布尔戈斯,客场0比0战平伊维萨。在这5场比赛中,打出第一指数3场,第二指数1场,第三指数1场,其中有3场比赛的双方单场进球总数在3球及以上,特内里费的得失球之比为7比4。

截至本报发稿时,赫罗纳在西乙积分排行榜上排名第13,比本场对手特内里费低9个身位,前14轮拿到5胜3平6负的战绩,不败率为57%,胜率为35%,进15球,失16球,净胜球为-1个,积18分,与排名第12的米兰德斯同分。赫罗纳本赛季迄今客场战绩为6战2胜1平3负,客

开赛:2021-11-09 04:00

场进5球,失7球,客场综合战绩排名西乙第13,稍逊于其排名第11的主场战绩。本轮对阵特内里费之前,赫罗纳客场两连胜,客场状态不差,似乎正在起势。

在最近10轮西乙联赛中,赫罗纳取得4胜2平2负的战绩,不败率为60%,胜率为40%;在其中的最近5场赛事中,赫罗纳状态有所上升,越打越好,胜率提高,3胜1平1负,先后主场1比3负于韦斯卡,客场2比1战胜米兰德斯,主场1比1战平萨拉戈萨,客场2比1力克富恩拉布雷达,主场3比1击败阿尔科尔孔。在这5场比赛中,一共打出第一指数3场,第二指数1场,第三指数1场,双方单场进球总数在3球及以上的场次多达4场,赫罗纳的得失球之比为9比7。

往绩方面,两队自2016年11月以来在西乙交战6次,以2胜2平2负平分秋色,但特内里费主场2胜1平保持不败。双方最近一次相遇是在今年5月1日,赫罗纳主场1比0获胜。

## 巴甲:沙佩科恩斯 VS 弗拉门戈

这是双方在2021赛季巴西甲联赛中的第25轮赛事。

截至发稿时,2021赛季巴西甲已经踢完29轮。在北京时间10月31日凌晨至11月2日上午之间进行的当轮全部10场比赛中,主队取得7胜1平2负的成绩。根据赛程安排,巴西甲第30轮比赛于11月7日凌晨4时至9日上午7时之间陆续开踢;其中,沙佩科恩斯主场对阵弗拉门戈之战是这一轮中最后进行的一场赛事,也是一场由排名垫底的球队主场迎战三甲强队的一场焦点之战。当前各主流公司开出的胜平负平均指数为8.15 4.71 1.35,转换成让球普遍为主队受让一球/球半,个别为主队受让球半,后势有可能发生变化;单场游戏胜平负即时指数为8.17 4.68 1.36,主队受让一球。

目前,在巴西甲积分排行榜上,沙佩科恩斯位居第20,排名垫底,本赛季已踢完30场比赛,取得1胜11平18负的战绩,不胜率超过96%,几成“扶不起的阿斗”,进24球,失50球,净胜球为-26个,积14分。沙佩科恩斯

本赛季迄今主场战绩为14战5平9负无胜绩,主场综合排名位列巴西甲末席,与其排名相同。在本场比赛之前,沙佩科恩斯在最近一个主场负于福塔雷萨。

在最近10轮联赛中,沙佩科恩斯取得4平6负的成绩,输球率高达60%,一胜难求;其中最近5场战绩为2平3负,先后主场1比1战平巴拉纳竞技,主场1比2负于福塔雷萨,客场0比3败给巴伊亚,客场0比1输给科林蒂安,客场0比0战平古亚巴。这5场比赛中,一共打出3个第一指数、2个第二指数,没有打出第三指数,双方单场进球总数在3球及以上的比赛为2场,沙佩科恩斯的得失球之比为2比7,攻击乏力,后防问题多。

截至发稿时,在巴西甲排行榜上,弗拉门戈高居第3,本赛季已完赛27场,取得15胜5平7负的成绩,不败率为74%,胜率为55%,进50球,失26球,净胜球为24个,积50分,距位列榜首的米内罗竞技相差12分。弗拉门戈本赛季客场迄今战绩为13战6胜4平3负,客

开赛:2021-11-09 07:00

战成绩排名巴西甲第4,与其名列第3位的主场战绩相差无几。在本场比赛之前,该队最近5个客场1胜3平1负,平局赛果比较多。

在包括巴西甲和巴西杯在内的最近10场比赛中,弗拉门戈战绩为4胜4平2负,不败率达80%,胜率为40%,平局不少;其中最近5场双线作战,状态下滑,1胜2平2负(其中三场对手为同一球队),先后客场2比2战平巴拉纳竞技(巴西杯),客场1比3负于弗鲁米嫩塞,主场0比3再负巴拉纳竞技(巴西杯),主场1比0小胜米内罗竞技,做客2比2战平巴拉纳竞技。在这5场比赛中,一共打出了1个第一指数、2个第二指数、2个第三指数,其中4场的双方单场进球总数都在3球及以上,弗拉门戈的得失球总数之比为6比10,后防线隐患较多。

往绩方面,双方在2017年10月以来在巴甲赛场交手6次,沙佩科恩斯1胜5负占据明显下风且无平局打出。两队最近一次相同是在今年7月12日,弗拉门戈主场2比1奏凯。

●特邀专栏



秦游夏

德甲中国区运营与内容总监。2018年俄罗斯世界杯期间,全程跟随德国队。留德5年,期间现场观看各类赛事超200场,对德甲、德乙各支球队基本面有着同等深入了解。



扫码查看  
更多竞彩观点

狼堡换帅解析

## 43天 从领头羊到被解雇

沃尔夫斯堡终究还是给范博梅尔下了逐客令,各项赛事8场不胜,德甲4连败,正如总裁施马特克所言,俱乐部已经没有信念在范博梅尔手下重回正轨。范博梅尔一共带队了115天,13场正式比赛只有4胜3平6负的尴尬成绩单,堂堂上赛季德甲第4,场均只能拿到1.15分,还闹出了德国杯首轮对普鲁士明斯特多换一人被判出局的闹剧。如果算上季前的各种热身赛,球队场均积分都不到1分。

新赛季一上来,狼堡在德甲打出一波4连胜,但其中对手包括了波鸿和菲尔特两匹升班马,以及柏林赫塔这个保级球队。范博梅尔希望给球队植入荷兰足球的烙印,踢得更进取,球队给他带来了恩梅沙、瓦尔德施密特和卢克巴吉奥,这三个攻击端人手。球队希望把稳守反击、注重身体对抗的比赛风格,变成多控球和更细腻的技术足球,结果非但没有让球队更顺滑,反而牺牲了防守。格拉斯纳执教时期,虽然狼堡踢得并不好看,但纪律性十足,

上赛季德甲丢球仅多于莱比锡,根本不会出现近6场狂丢14球且定位球失分不断的情况,场上球员各司其职,像一台运转良好的机器。

狼堡通过夏窗调整,实力有增无减,但事实是范博梅尔拆散了一个运转良好的团队,而他希望打出的进攻足球,主场比赛进球从来没有超过1个。上周六对弗赖堡,3万人的球场只来了1.1万人,球迷多次大声呼喊范博梅尔下课。4个月时间,狼堡观赏性没有提升,成绩也丢了。施马特克和前任主帅格拉斯纳之间矛盾很深,但后者起码可以让球队有说服力的表现,范博梅尔则不然,只会赛后去找“我们球员的鞋上有屎,怎么射都不进”这样的借口。

狼堡已经不用参加德国杯,在这个节点换帅,总体还算及时。最终前不来梅主帅科菲尔特接过球队,俗话说换帅如换刀,起到了立竿见影的效果,首战就客场2比0击败勒沃库森,欧冠中2比1萨尔茨堡,有了小组出线的可能性,总体来看,狼堡这次换帅是比较成功的。